

# ЧИТАЙ И СМОТРИ



# Где и за сколько в Минске и окрестностях можно покататься на коньках ЛЕД УХОДИТ ВЛЕТ

## ИНФОГРАФИКА

**Х**оть зима и в разгаре, но температуры, к сожалению, сейчас не настолько низкие, чтобы массово заливать катки. В выходные еще больше потеплеет. Однако людям хочется с головой окунуться в зимние развлечения, поскорее расчехлить свои коньки и отправиться с семьей и друзьями на катки. Где покататься можно уже сейчас, узнавала корреспондент «Р».

### КОММЕНТАРИЙ В ТЕМУ



Светлана ДЕМЕШКО, заместитель начальника управления спорта и туризма Мингорисполкома: — Всего в Минске планируется оборудовать 35 катков (мобильных и открытых) и 25 хоккейных коробок. Пока что населению доступны 9 крытых катков. Это площадки на ледовых аренах и в спортивных учреждениях. Правда, массовые катания там бывают нерегулярно, время нужно уточнять. Доступны также 2 мобильных катка — в Центральном районе на проспекте Победителей и в Заводском районе возле «Чижовка-Арены». Все перечисленные объекты платные для посещения. Бесплатные ледовые площадки в районах Минска начали заливать, когда установились соответствующие погодные условия. Уже залито 14 открытых катков и 20 хоккейных коробок

### Со всеми удобствами

Катки будут оборудованы освещением, пунктами для переодевания, питания, а также по возможности пунктами проката и заточки коньков. Но желающим покататься стоит учесть, что освещение и музыкальное сопровождение отключают в 21.00.



### Прокатись-ка!

Свыше 10 пунктов проката в Минске предлагают в аренду зимний инвентарь. Здесь можно взять лыжи, тюбинги, сноуборды, а также необходимые аксессуары — маски, шлемы, спецодежду, различные виды защиты, чехлы для хранения лыж и ботинок... Стоимость аренды лыж в комплекте составляет 3—6 рублей в час, 10—15 рублей в сутки, сноуборда — 10—16 рублей за час, 12—24 рубля в сутки, тюбинга — 3 рубля за час. Предлагается услуга «ночного проката», когда спортивное снаряжение предоставляется при закрытии объекта и возвращается на следующий день к открытию.

### Учиться никогда не поздно

Возле учреждений образования залили ледовые площадки и хоккейные коробки. Они доступны всем желающим и открыты до 21 часа. Некоторые работают до 22 часов. Для удобства катающихся предусмотрены раздевалки и туалеты. Также при школах организован прокат коньков. Учащиеся могут воспользоваться такой услугой бесплатно. Достаточно лишь предъявить документы, свидетельствующие о том, что они обучаются в этом учебном заведении. Их родителям для бесплатного проката коньков нужно предъявить паспорт. Для остальных посетителей услуга проката платная. Учителя физического воспитания во внеурочное время проводят для учащихся первичное обучение катанию на коньках, игры и соревнования.

### Цена вопроса

Прокат фигурных и хоккейных коньков пока организован только на крытых катках города: ФОЦ Центрального района (пр. Победителей, 4), Ледовый дворец спорта Минской области (ул. Притыцкого, 27), СДЮШОР по фигурному катанию на коньках (Каролинский проезд, 5), «Минск-Арена», «Чижовка-Арена», торговый центр «Замок». Цены на прокат коньков (сеанс — 45 минут) составляют от 3 до 5 рублей, на катание — от 3,5 до 7 рублей. Заточка коньков обойдется любителям зимнего отдыха в 4—5 рублей за одну пару.

### Зима, холода

Необходима устойчивая среднесуточная минусовая температура — не выше минус 5 градусов в течение недели, чтобы грунт промерз на 5—7 см. Кроме того, для соблюдения всей технологии желательно наличие первичного снежного покрова.



### Круглый год

Каток в ТРЦ «Замок» работает круглогодично. Это единственный крытый каток в городе, расположенный прямо в торговом центре. Здесь можно одновременно и пошопиться, и покататься. Вокруг катка расположены фудкорты. Родители могут сидеть за столиком с чашкой кофе и наблюдать за успехами своих детей.



### Спорт в комплексе

Прокатиться на коньках можно не только в Минске. Любителям выезжать за город пригодится информация о том, что в Минской области поклонникам активного зимнего отдыха свои услуги в этом сезоне предлагают более 120 спортобъектов. Планируется, что в ближайшее время в районах начнут работу 26 катков, 45 хоккейных коробок, а также 51 лыжная трасса. Установившаяся морозная погода уже позволила открыть катки для всех желающих на городских стадионах в Вилейке и Слуцке. Также начал функционировать открытый каток в парке активного отдыха «Якутские горы» в Дзержинском районе.



■ В стране за полтора месяца от гололедных и холодových травм пострадали около 5 тыс. человек

■ Для любителей активного отдыха в Минске обустраивают 12 лыжных трасс

Инна ГОРБАТЕНКО gorbatenko\_inna@mail.ru, инфографика Владимира ПОЛОНСКОГО. Фото из архива СВБ